

“数字密码”总有不期而遇的温暖

7月22日，冒着酷暑宣传新票“数字密码”，同时结合帮扶网点，上饶市玉山体彩办在33004体彩网点举办了一场地推活动。

活动开始前，工作人员对业主和销售员进行了新票宣讲，使大家对这款新上市彩票有了更多了解。

活动中，业主不断对路人宣传“数字密码”，推介促销活动。经业主宣传，吸引了不少行人，其中一位小伙子坐在销售桌前玩起了“数字密码”，玩着玩着，眼见一本“数字密码”即将刮完，正当大家为小伙子能否中奖捏把汗时，他高兴地喊道：“我中奖了！”业主赶忙接过彩票仔细核对，小伙子刮出一张奖金为500元的“数字密码”彩票，这真是



漫画 / 王青

“总有不期而遇的温暖”。当天的地推活动持续到傍晚7点，送出大乐透彩票240余

张，不仅起到了良好的宣传作用，同时也增强了大家对新票的认知。(郑红华)

“数字”混搭 张张中奖

“数字密码”是顶呱刮推出的首款数字情感类主题票，票面生动绚丽，由数字0至9组成，最高奖金25万元。购彩者可以单张购买，也可以组合购买，拼出自己想要的数字，如520、1314、168，等等。

7月23日晚，小许照常来到赣州市会昌县人民医院对面07504体彩网点喝茶聊天、

购彩。据销售员郭女士介绍，小许平时喜欢投注11选5，当天他觉得看号不在状态，几次投注11选5都与中奖擦肩而过。看到其他彩友在玩顶呱刮即开票，小许心血来潮也想试试，销售员向他推荐了新到的活动票“数字密码”，并快速地讲解活动要点——中10元奖金送10元即

开票——并按着票面数字为他挑选了三张票。

小许一边看11选5的开奖画面，一边漫不经心地刮着即开票的兑奖区覆盖膜。没想到第一个就刮到了中奖心形图案，不免有些激动，三张刮开后，竟然全中八等奖，不仅收回本金，还额外获得30元即开票，着实让他兴奋。(肖琼琼)

盛夏增添了刮彩热情

7月20日，体彩顶呱刮新票“数字密码”上市，同时还推出360万大赠送活动。

“中10送10”的活动一经推出，整个彩市迅速掀起购彩高潮。在南昌各体彩网点，彩友热情地追逐着“数字密码”。

7月23日，活动开始仅三天，位于南昌县象湖新城芳草路01821体彩网点就聚集了

许多彩友。他们通过业主小魏的朋友圈，了解到这个活动后，纷纷来到网点，你一本、我一本，开始向大奖发起冲击。伴随着时不时传出的惊呼声，网点的存票很快就被一扫而空，小魏立即联系管理员追加了一箱新票。

当晚，彩友们又聚在一起，给炎热的夏夜增添了热情。

(苗晓佳)



漫画 / 王青

先中小奖又中大奖

7月24日，九江04100体彩网点开启“数字密码360万元大赠送，中10元送10元即开票”活动后，到网点购买即开票彩票的彩友络绎不绝。

彩友老王在网点购买了两张顶呱刮“数字密码”10元即开票，其中一张中奖10元，老王表示，要继续刮这款新票。业主孙

先生便又拿出两张递给老王。虽然第一张没有中奖，可第二张刮开后，里面有7个心形标识：3个100元、4个50元，奖金刚好500元。老王笑着说，自己买的彩票只中10元，送的却中了500元。其他彩友表示，老王先中个小奖又接着收获大奖，真是好运气。(樊苗)



彩票中奖 活动给力

顶呱刮即开票“数字密码”火热上市后，立刻受到九江武宁彩友的喜悦。

7月22日，武宁县交通路05012体彩网点彩友刘先生每次遇到即开票上市，就会尝试购买，希望中得大奖。

当天，刘先生来到网点后，看到门口张贴着即开票

海报，经过业主介绍，他购买了一本“数字密码”顶呱刮。在这本彩票中，刘先生不仅中得10个八等奖，额外获得彩票，还中得一个500元奖金。收获满满的刘先生表示，这次活动非常给力，不仅中奖率高，还有派送奖励。

(余源)



接老婆接出奖金千元

在炎热的夏天，体彩顶呱刮首款数字情感主题票“数字密码”倾情上市。

7月22日下午5点左右，彩友胡先生去岳母家接老婆，经过南昌市毕加索小区门口的体彩网点时，被门口展架上的彩票吸引。仔细一看，原来是“数字密码”这款新票在做360万元促销

活动。胡先生看时间还早，便进店刮了几张“数字密码”。刮开第一排时出现三个心形标志，第二排又有三个心形，这把胡先生乐坏了。再刮开下面的金额，没想到中奖1000元，运气超好。

(李伟亮)



广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于：

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 救灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业